НОВАЯЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана 30 сентября 1931 года № 62 (10206) СРЕДА, 25 августа 2021 года

Выходит по средам и пятницам



Праздники

«Милосердный самарянин» в Спас-Деменске



Песоченский и Юхновский Максимилиан, который отметил важность работы склада в небольших населенных пунктах, отдаленных от областного центра, а также к собравшимся обратился председатель Православной благотворительной миссии «Милосердный самарянин», руководитель по церковной благотворительности и социальному служению Калужской епархии протоиерей Алексей Пелевин, который рассказал о проекте миссии «Милосердный самарянин», в рамках которого проходит работа выездного склада гуманитарной помощи.

В течение дня помощь получили 30 многодетных и малоимущих семей нашего района, в

19 августа для спасдеменцев большой праздник. День Преображения Господня является престольным для нас, так как главный алтарь местного храма освящен в честь этого евангельского события и сам храм именуется Преображенским. Традиционно в этот день прошла служба с освящением яблок, после которой наступила вторая часть праздника - оказание гуманитарной помощи многодетным и малообеспеченным семьям. Ее провел выездной склад гуманитарной помощи «Милосердный самарянин».

Перед началом работы склада со словами приветствия к собравшимся получателям помоши выступил архиепископ



которых воспитываются 122 ребенка. В состав помощи входили разнообразный продуктовый набор и большой пакет стирального порошка.

Данная акция проводится в рамках гранта, полученного от московской Патриархии Православной благотворительной миссии «Милосердный самарянин» Калужской Епархии, при поддержке Синодального отдела по благотворительности Русской Православной Церкви, президента компании «Норильский никель» Владимира Потанина. Работа выездного склада гуманитарной помощи продолжится до ноября 2021 года.

Спас-деменские семьи благодарны Епархии за оказанную существенную помощь.

Полина РОМАНОВА. Фото автора. 19 сентября 2021

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Приглашаем на выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва!

Вы можете проголосовать в любой удобный для вас день: 17,18 или 19 сентября с 8:00 до 20:00

ЕСЛИ ВЫ НЕ МОЖЕТЕ ПРИЙТИ В ПОМЕЩЕНИЕ ДЛЯ ГО-ЛОСОВАНИЯ по уважительной причине (по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, и иным уважительным причинам, не позволяющим прибыть в помещение для голосования), ВЫ МОЖЕТЕ ПРОГОЛОСОВАТЬ НА ДОМУ.

С 9 по 14 сентября подайте заявление о голосовании на дому в своем личном кабинете на портале «Госуслуги» либо с 9 сентября и до 14:00 19 сентября обратитесь в участковую избирательную комиссию письменно или устно (лично или по телефону) или передайте просьбу через родственников или

ЕСЛИ ВЫ НЕ БУДЕТЕ НАХОДИТЬСЯ ПО МЕСТУ РЕГИСТ-РАЦИИ, ВЫ МОЖЕТЕ ПРОГОЛОСОВАТЬ ПО МЕСТУ ФАКТИ-ЧЕСКОГО НАХОЖДЕНИЯ.

Выберите удобный для голосования избирательный участок и подайте заявление

- с 2 августа по 13 сентября в территориальную избирательную комиссию, МФЦ или на портале «Госуслуги»;
- с 8 по 13 сентября в участковую комиссию.

В период с 9 сентября 2021 года приглашаем вас для ознакомления и дополнительного уточнения списка избирателей в участковую избирательную комиссию по месту жительства.

Список избирательных участков на территории муниципального района «Спас-Деменский район» опубликован в районной газете «Новая жизнь» от 16 июля 2021 года № 51 (10195).

Телефон «горячей линии» территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района: 8 (48455) 2-15-74.

Информационно-справочный центр ЦИК России 8 800 200 00 20.



Место встречи изменить нельзя

Таким местом в областном проекте стал Спас-Деменский район

В первую очередь мы предложили гостям-журналистам посетить городской парк, который является визитной карточкой Спас-Деменска. В нем реали-зовано много интересных идей, и каждый находит любимый уголок, а детвора чувствует себя, как

Экскурсию по парку провел его директор Игорь Федорков. Он показал гостям различные игровые и спортивные площадки, рассказал о его озеленеки, рассказал о его озелене-нии. В парке посажены туи, со-сны, ели, клены. О том, что в Спас-Деменске есть уникаль-ный парк, многие слышали, но то, что увидели, по их словам, то, что увидели, по их словам, потрясло воображение. Гостей впечатлили спортивные площадки, особенно теннисный корт, зоны отдыха с фонтаном и водоемом, огромные динозавры, необычные архитектурные формы, автодром. Они заврами водрось фотострафияо давали вопросы, фотографировались, интересовались, как реализуется проект.

затем все прошли в районный Дом культуры, где недавно проведен ремонт, установлены новые кресла, появилось современная одежда для сцены. Го-сти посмотрели фильм о Спас-Деменске, в нем показано, что люди живут в комфорте, ходят по благоустроенным улицам, отдыхают в уютных скверах и парке. Представлены наши градообразующие и сельскохозяйственные предприятия, сельс-

воохранении, которые коснулись каждого района, о развитии промышленности, сельского хозяйства и внутреннего

туризма. Гости смогли не только услышать, но и увидеть все своими глазами. Библиотекарь Ирина Агеева провела интересную экскурсию «Город можно как книгу читать». Прошли по улице Советская и узнали, что впервые Спас-Деменск как волость Де-

но наглядно виден каждый вло-женный рубль, на что руковод-ство тратит день-ги, какие реше-

ния принимает. На Гнездиловс-кой высоте вспомнили героев, защищавших район в годы Великой Отечественной









Гости, приезжавшие в Спас-Деменск два года назад, отметили, что город преображается тяли, что тород пресоражается на глазах. А все потому, что для нас, его жителей - это не просто территория, географическое понятие. Это наш уютный дом, наша малая родина. Прекрасная природа, развитая транс-портная сеть, целенаправленная и последовательная стратегическая линия социально-экономического развития дают возможности для реализации новых проектов в различных

сферах деятельности.
Об этом шел разговор главы администрации района Владинира Бузанова с журналистами. В числе приоритетных направлений работы руководства рай-онного центра он назвал созда-ние условий для комфортног проживания жителей. При этом подчеркнул, что они являются неотъемлемыми участниками принятия решений по дальнейшему развитию и обустройству района.
В завершение встречи Вла-

димир Анатольевич ответил на вопросы гостей. Речь, в част-ности, шла о проблемах в здра-

мена упоминается в 1446 году в «литовских метриках». Наши предки пахали землю, строили, предки пахали землю, строили; защищали родину от незваных гостей. В середине XIX века Ми-хаил Нарышкин внес вклад в реконструкцию Спасо-Преоб-раженской церкви, которая и сегодня является одной из жем-чужин нашего края.

Мы побывали в храме, настоятель храма Преображения Господня отец Алексей освятил для нас яблоки. Как раз в этот день 19 августа был церковный праздник - Яблочный Спас.

праздник - Уюлочныи Спас.
Россия всегда была сильна своей глубинкой. Вот и журналисты отметили, что в Спас-Деменске особый уклад жизни, отношения между людьми. Он привлекает внимание дина-мичным развитием и в то же время спокойным микрокли-матом. У нас есть стабильматом. У нас есть стабиль-ность и уверенность в завтраш-нем дне, неравнодушие жите-лей и любовь к родному горо-ду. Гости осмотрели культурно-выставочный центр, истори-ческий уголок города, побыва-ли в школе №1. В ней, как и в других школах района, особенвойны. Эта память едина и свята для всех поколений. Каждый район области имеет свою историю, наполненную страницами великой славы и гордости, непревзойденного мужества предков. Светлое, пронзительное чувство Родины особенно чувствуется на Гнездиловской высоте, где ца-рит печальная тишина и сохраняется живая память о героях. Журналисты возложили алые гвоздики к подножию памятни-ка и почтили погибших минутой мопчания

молчания.
На память о нашем районе гости увезли книги о Спас-Деменске и сладкие подарки от кондитерской фабрики «Хлебный Спас»

В заключение хочется поблав заключение хочется польта годарить тех людей, кто помог нам подготовиться к приезду гостей, решить рабочие вопросы. В России принято перед праздниками, приходом гостей подставляющей в пределимент по пределимент по пред проводить генеральную уборку. Спасибо всем, кто сделал ее в городе, нашем общем

.. Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА. Фото Елены ЕЛАНЦЕВОЙ.

Гости о нашем городе

Татьяна АНТИПОВА, сотрудник редакции «Калужские губер-

Большое спасибо главе администрации Спас-Деменс-- вольшое спасиоо главе аоминистрации Спас-деменс-кого района Владимиру Бузанову, редактору районной газеты Валентине Фитисовой, корреспонденту Марине Данильченковой, библиотекарю Ирине Агеевой за теплый прием нашей делегации. Было очень интересно, душевно и вкусно.

Татьяна КИРЕЕВА, редактор газеты «Сельские зори» Баря-

тинского района: - Спасибо огромное за интересную экскурсию и море впечатлений от уютного и сказочного города Спас-Деменска.

Владимир КОРМИЛЬЦЕВ, фотокорреспондент газеты «Ка-

лужские губернские ведомости»:
- Даже завидно, что вы живете в таком замечательном городе. У вас есть чему поучиться. Дома раскрашены разными красками, но нет пачкатни. Как профессиональный фотограф не мог не заметить приятные мелочи в парке ц скверах, которые делают их неповторимыми. Люди чув-ствуют себя, как дома, и это главное. Обязательно при-еду в Спас-Деменск еще раз и уверен, что он еще больше изменится к лучшему.

Михаил ТЫРИН, редактор выпуска «КГВ-Юг».
- Мы полны впечатлений от посещения Спас-Деменского района, особенно его благоустройства. Оно интересно не только туристам, а в первую очередь жителям. Хочется пожелать, чтобы другие районы брали с вас пример, а вам - больше градообразующих предприятий и эко-номического процветания.

Ч<u>еловек</u> изакон

МВД России предупреждает: мошенники используют технологию подмены телефонных номеров

«МВД России предупреждает об участившихся фактах тепефонного мошенничества, связанного с незаконным использованием подменных абонентских номеров. При этом номера телефонов, которые задействуются в криминальных схемах, могут быть закреплены как за банками, так и за различными подразделениями Министерства внутренних дел Российской Федерации, в частности — ГУЭБиПК МВД России.
Мошенничество происходит по

Мошенничество происходит по следующей схеме. Гражданину звонит незнакомец, представляется сотрудником банка и сообщает, что злоумышленники пытаются оформить в банке онлайн-кредит на его имя. Якобы для того, чтобы предотвратить незаконные действия, че-

ловека убеждают в необходимости самостоятельно оформить онлайн-кредит на ту же сумму, обналичить поступившие на банковскую карту деньги и перечислить их на так называемый резервный счет для мгновенного погашения кредита.

Чтобы у потенциального потерпевшего не осталось сомнений, через несколько минут ему звонит соучастник преступной схемы, который представляется полицейским и рекомендует следовать инструкциям звонивших ранее представителей банка. При этом злоумышленники используют современную технологию подмены данных, которая позволяет имитировать звонок с номеров, указанных на официальных сайтах правоохранительных органов, и дей-

ствительно закреплены за

МВД России призывает граждан быть бдительными и соблюдать простые правила. Первое из них - не совершать финансовых операций по инструкциям, полученным в ходе телефонных разговоров. Если вам звонят люди и представляются сотрудниками банка или полиции – перезванивайте по официальным номерам финансовых организаций и правоохранительных органов. Никому не сообщайте полные реквизиты бан-ковских карт, PIN-код, CVC/CVVкоды и одноразовые пароли для подтверждения операций. Если в отношении вас или ваших близких совершены противоправные деяния, немедленно сообщите о случившемся в полицию.

Памятка дачникам



Заканчивается лето. МОМВД России «Кировский» предупреждает, что одним из наиболее распространенных видов преступных посягательств на имущество граждан является кража из дачных и садовых домов. С наступлением дачного сезона увеличивается количество заявлений от граждан о фактах краж из дачных домиков. Связано это с тем, что владелыцы дачных участков после зимнего периода начинают все чаще посещать принадлежащие

им дома. Многие сталкиваются с тем, что за время их отсутствия из жилица оказываются похищенными те или иные вещи, на замках и окнах присутствуют следы взлома. Важное значение для недопущения хище-

ний дачных и садовых владений имеют правильные действия собственников.

В связи с этим напоминаем владельцам дачных участков о необходимости принять меры по сохранности своего имущества. Безусловно, наиболее эффективной защитой имущества является оснащение дач охранной и тревожной сигнализацией. Но если у вас такой возможности по какой-либо причине нет, то целесообразно воспользоваться следующими советами:

- старайтесь не оставлять на даче дорогостоящие вещи;

- чаще навещайте свое заго-
- попросите соседей, постоянно проживающих в деревне, присматривать за вашим домом и сразу же сообщать о происшествиях, произошедших с вашим имуществом;
- в случае потери ключей срочно замените замок;
- -если есть возможность, оборудуйте дом средствами видеофиксации. Если вы обнаружили, что

Если вы обнаружили, что возле дачного дома в отсутствие владельцев находятся посторонние незнакомые граждане, которые подозрительно себя ведут, незамедлительно сообщите об этом потелефонам дежурной части полиции: 02, 8 (48456) 5-10-44.

Внимание! Дети на дороге!

Дети – наиболее уязвимая категория участников дорожного движения, именно поэтому обеспечение безопасности детей на дороге является первостепенной задачей для Госавтоинспекции. Однако решить данную проблему возможно только совместными усилиями.

Госавтоинспекция обращается к родителям юных участников дорожного движения - прививайте детям навыки соблюдения Правил дорожного движения. Ведь самый лучший способ
воспитания - это пример взрослых. Объясните ребенку основные правила безопасности на
дороге, напомните, что переходить дорогу необходимо только
по пешеходному переходу, только на зеленый сигнал светофора и только когда все автомобили остановились и водители
пропускают юного пешехода.
Расскажите ребенку, что нельзя

выходить и выбегать на проезжую часть дороги из-за припаркованного транспорта. Если ваш ребенок любит кататься на велосипеде или роликовых коньках, расскажите, где это можно делать и обязательно напомните основные правила безопасности на дороге.

Обращаем внимание водителей: будьте предельно внимательны на дорогах, особенно при проезде пешеходных переходов и мест возможного появления детей - у мест отдыха, спортивных и детских площадок, парков и жилых зон. Помните, что ребенок видит окружающий мир по-своему, его поведение на дороге непредсказуемо и неожиданно, поэтому необходимо проявлять повышенное внимание при управлении автомобилем.

Госавтоинспекция рекомендует водителям при перевозке детей строго соблюдать Пра-



вила дорожного движения и не забывать, что ребенок, находясь в автомобиле, требует дополнительной защиты и внимания. Перевозите детей в автомобиле с использованием детских удерживающих устройств.

Уважаемые участники дорожного движения! Помните, именно вы являетесь главным примером для детей! Будьте внимательны и дисциплинированны на дорогах – от каждого из нас зависят жизнь и здоровье детей!

О. БАЛАБАНОВА, специалист по связям со СМИ МОМВД России «Кировский».

Полиция предупреждает об ответственности за реализацию и приобретение поддельных медицинских документов, связанных с вакцинацией против COVID-19

МОМВД России «Кировский» информирует граждан о том, что за изготовление, приобретение и использование поддельного сертификата о вакцинации, а также других медицинских документов предусмотрена уголовная ответственность.

Согласно статье 327 Уголовного кодекса Российской Федерации

Согласно статье 327 Уголовного кодекса Российской Федерации подделка официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в целях его использования или сбыт такого документа, влечет максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет. Уголовные санкции могут быть применены не только к должнос-

Уголовные санкции могут быть применены не только к должностным лицам, которые подделывают сертификаты о вакцинации, но и к гражданам, покупающим и использующим их. Приобретение, хранение, перевозка в целях использования или сбыта либо использование заведомо поддельного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, предусматривает ответственность в виде лишения свободы на срок до одного года.

Если же обладатель поддельной справки окажется источником инфекции, его ждет наказание за нарушение санитарно-эпидеми-ологических правил в зависимости от тяжести последствий.

Кроме того, при приобретении фиктивного сертификата о вакцинации без прививки есть вероятность стать жертвой мошенников – гражданин может заплатить деньги. а документ не получить.

гражданин может заплатить деньги, а документ не получить.
 Если вы обладаете информацией о фактах подделки медицинских справок, сертификатов и иных документов о вакцинации, их продажи или использования, сообщите об этом в полицию по тел.
 02, с мобильного - 102 или 8 (48456) 5-10-44.

Прокуратура разьясняет

Подписан закон о деятельности иностранных лиц в сети Интернет на территории России

С 1 июля вступил в силу Федеральный закон «О деятельности иностранных лиц в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на территории Российской Федерации».

Задачей Федерального закона является регулирование процедуры оформления официального пребывания иностранных оридических лиц, иностранных организаций, не являющихся юридическими лицами, иностранных граждан, лиц без гражданства, реализующих деятельность в области информационных технологий, затрагивающую интересы российских граждан в области информационных технологий, установление одинаковых условий данной деятельности для российских и иностранных лиц.

В Федеральном законе указываются определенные требования для владельцев информационных ресурсов, провайдеров хостингов, операторов рекламных систем и организаторов распространения информации в сети Интернет. Теперь, если суточная аудитория информационного ресурса составляет более 500 тысяч российских пользователей, для осуществления деятельности на территории РФ владелец должен будет создать филиал, открыть представительство либо учредить российское юридическое лицо, представляющее в полном объеме интересы головной компании и являющееся основным каналом взаимодействия российских регуляторов с ним на территории РФ.

Федеральным законом устанавливаются следующие меры понуждения иностранных лиц, осуществляющих деятельность в сети Интернет к выполнению требований законодательства Российской Федерации:

- информирование пользователей информационного ресурса иностранного лица о нарушении иностранным лицом законодательства Российской Федерации;
- запрет на распространение рекламы иностранного лица и (или) его информационного ресурса в качестве объекта рекламирования;
- запрет на распространение рекламы на информационном ресурсе иностранного лица;
 ограничение осуществления переводов денежных средств
- ограничение осуществления переводов денежных средств и приема платежей физических и юридических лиц в пользу иностранного лица;
 - запрет на поисковую выдачу;
- запрет на сбор и трансграничную передачу персональных данных;
- частичное ограничение доступа к информационному ресурсу иностранного лица;
 полное ограничение доступа к информационному ресур-
- су иностранного лица.

 П. ЯРЦЕВ.

Д. ЯРЦЕВ, прокурор Спас-Деменского района.

В Калужской области расширен перечень телефонов «горячей линии» регионального отделения ПФР по новым выплатам

16 августа губернатор Владислав Шапша в режиме видеокон-ференции провел заседание регионального Правительства. Уча-стие в работе приняли председатель Законодательного Собра-ния региона Геннадий Новосельцев и главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев.

Кабинет министров познакомися с работой Центра управления

каюнет министров познакомися с расотой центра управления регионом.
По информации начальника контрольного управления - заместителя руководителя администрации губернатора Ивана Макеева, одним из проблемных вопросов, несмотря на снижение числа обращений граждан по государственным выплатам, были трудности дозвона в региональное отделение Пенсионного фонда Российствой Моларичи. кой Федерации.

дозвона в региональное отделение Пенсионного фонда Россииской Федерации.

Комментируя ситуацию, управляющий отделением ПФР по Калужской области Даниил Аганичев отметил, что ситуация связана с резко возросшим объемом работы и соответственно, количеством обращений. Практически одновременно появились три новые выпаты: школьникам, одиноким родителям и беременным женщинам. На прошлой неделе число обращений в день доходило до 400, большинство из них были сделаны по телефону.
В связи с этим ведомством были приняты оперативные меры. Подготовлена и размещена на официальном сайте и в социальных сетях регионального отделения фонда дополнительная информация. По словам Даниила Аганичева, ответы в соцсетях даются в режиме реального времени. Для консультирования населения запущен единый многоканальный номер, количество телефонов для ответов увеличено до 35 номеров. Есть возможность задать вопросы и в популярных мессенджерах. Владислав Шапша обратил внимание на необходимость повысить уровень взаимодействия регионального отделения фонда с министерством труда и социальной защиты населения фонда с министерством труда и с оциальной защиты населения области, использовать все возможности для недопущения напряженных ситуаций по данному вопросу.

ситуаций по данному вопросу. **СПРАВОЧНО:**Отделение ПФР по Калужской области сообщает, по вопросам

ежемесячных выплат для одиноких родителей, на детей от 8 до 16 лет и беременных, вставших на учет в ранние сроки, можно получить консультацию специалистов ПФР по телефонам:

Клиентская служба в Спас-Деменском районе:

Руководитель клиентской службы

Наумова Светлана Алексеевна 8 (48455) 2-13-37

Специалист-эксперт

Тимашкова Елена Евгеньевна 8 (48455) 2-16-41

Отделение ПФР по Калужской области информирует о возможности направления обращений по вопросам ежемесячных выплат через whatsapp по тел. 8-920-874-10-21, также можно получить консультацию по многофункциональному тел. 8-800-600-05-96.

Стихи местных авторов

Покосился крест

на колокольне, Ветер в дырах кровельных поет.

кровельных поетл. Не видать старушек богомольных, Не толпится у крыльца народ. Нынче в чудеса никто

Обманул всех тот, кто обещал.

Не вернул доверчивым потери.

Человек наивный ждать устал. И пошел вперед своей дорогой Несмотря, что скажут

Позабыв про выдуманного

бога. Сам творит земные чудеса. В. ОСИПОВ, г. Спас-Деменск.



ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ГОРОДА КИРОВА, КИРОВСКОГО, БАРЯТИНСКОГО, КУЙБЫШЕВСКОГО И СПАС-ДЕМЕНСКОГО РАЙОНОВ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ:

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 17 июля 2015 года № 370 военный комиссариат города Кирова, Кировского, Барятинского, Куйбышевского и Спас-Деменского районов Калужской области проводит отбор граждан, пребывающих в запасе, для заключения контракта о пребывании в мобилизационном людском резерве. Требования к кандидатам: прапорщики, сержанты, солдаты запаса, отслужившие в Вооруженных Силах РФ, - до 42 лет, офицеры запаса - до 52 лет, годные к военной службе или годные с незначительными ограничениями. Образование - не ниже основного общего (9 классов). Служба в резерве в мирное время - это военные сборы. Тоенировочные занятия.

мя - это военные сборы, тренировочные занятия.
При заключении контракта гражданам, изъявившим желание заключить контракт, предусмотрены социальные гарантии и льготы, а именно:

√ Денежное довольствие:
- за 3 суток пребывания на тренировочных занятиях - офицерам выплачивается до 10 тыс. рублей, сержантам, солдатам - до 5 тыс. рублей.
- за 30 суток пребывания на военных сборах офицерам - от 30 до 75 тыс. рублей, сержантам, солдатам - от 10 до 25 тыс. рублей

25 тыс. рублей.

√ Медицинское обеспечение: -ежегодное бесплатное обследование, лечение, обеспечение лекарствами.

Продовольственное обеспечение: бесплатное трехразовое питание по месту военной службы.

Обязательное государственное страхование жизни и здоровья за счет средств федерального бюджета.

Вещевое обеспечение:

бесплатное обеспечение обмундированием на весь период службы в резерве.

Проезд различными видами транспорта:

бесплатный проезд к месту проведения военных сборов и обратно

Жилищное обеспечение:

денежная компенсация за найм жилых помещений в ходе тренировочных занятий и военных сборов.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ:

- сохраняется рабочее место и заработная плата; - предприятию компенсируются финансовые затраты; - Центрам занятости населения - выплаты пособий по безработице.

По вопросам отбора и получения более подробной информации обращаться в военный комиссариат города Кирова, Кировского, Барятинского, Куйбышевского и Спас-Деменского районов по адресу: г. Киров, ул. Гоголя, 2 и по тел. 5-56-74,

СЛУЖБА В РЕЗЕРВЕ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ-ТВОЙ ВЫБОР!

Информация о предоставлении в аренду земельных участков на территории MP «Спас-Деменский район»

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов: - площадью 2000 квм, кадастровый номер 40:18:042800:154, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (ме-

ведения личного подсочоно хозяиства, расположенным по адресу (место-стоположенне): установлено относительно ориентира; расположенно-го в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, с.Лазинки, ул. Центральял, дом № «А»; - площадью 3000 кв.м. кадастровый кварталь 40:18121500, для веде-ния личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (место-

положение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Верхуличи.

Информацию о предоставлении земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8 (48455) 2-13-92.

Внимание, работа!

В строительный магазин (ИП Зайцев) требуется продавец, тел. 8-960-522-33-47.

Для работы **на ж.д.** путях ст. Спас-Деменск требуются монтеры пvmu.

8-ми часовой рабочий день с пн. по пт., сб. и вс. выходные.

Оформление по Трудовому кодексу РФ; - оплачиваемый отпуск

и больничный пист: - обеспечение спецодеж-

дой. Размер оплаты труда

зависит от опыта и раз-

«Белая» зарплата без задержек 2 раза в месяц.

Контактное лицо - Богдан Юрьевич, тел. 8-910-461-33-88.

Если вы творческая личность, умеете найти контакт с собеседником, вы можете попробовать себя в журналистике.

Редакции газеты «Новая жизнь» **требу**ется корреспондент. тел. 2-15-30.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира (одна из комнат проходная) по ул. Освободителей, 1 этаж, тел. 8-915-208-37-40.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дойная коза, теп. 8-961-121-67-73.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2105» в хорошем состоянии, тел. 8-961-122-80-90.

XXX

КУПЛЮ гриб чагу, тел. 8-910-607-78-68.

АВТОВЫКУП В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ. Отечественные, иномарки, битые, не на ходу Срочно. Дорого. Эвакуа-тор.



Помощь при подборе авто. Тел. 8-920-873-05-17.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053 Индекс для подписки ПР284.



Цена свободная. Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-зкономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59, E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 23.08.2021 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.